维保的具体内容

（一）压缩空气站房设备维维护及保养

每周对压缩空气站房进行一次巡检，巡检内容：站房设备工作运行是否正常，有无异响；储气罐压力值是否正常；压力表指示是否正常；气体管道及各连接点是否存在漏气；空气压缩机、冷干机控制柜内电器设备工作是否正常，有无接线松动、电器设备损坏；380VAC控制柜工作是否正常、启动按钮有无损坏、接线有无松动；空气压缩机、冷干机排水是否正常。

每年对压缩空气站房进行两次维保，维保内容：空气压缩机维修保养及清洗散热片；空气滤芯更换；空气压缩机油呼吸器维护；空气压缩机润滑脂、润滑油更换；冷干机清洗保养；阀门维护保养；过滤器、除菌过滤器清洗。

（二）中心供氧系统维保

维保内容：管网系统（包含管道、二级减压箱、压力监测箱及各种气体门）、床头氧气终端的维护和维修。

每两月检查一级减压箱内减压器是否工作正常，有无增减压现象，安全阀、电磁阀是否开闭正常，是否效验。

每两月检查汇流排是否有漏气现象，高压软管是否老化、耐压强度够不够，需要维修的进行维修，需要更换的进行更换。

每两月检查氧气管道、阀门等设施，是否正常工作，如有破损、漏气等情况，应及时检修或上报。

每两月定期检查压力报警器是否正常工作，检查压力仪表是否精确，是否年检、校准及更换。

每两月定期检查氧气流量计是否正常计量，电源插座供电是否正常，传感器是否堵塞，连接处是否漏气，在使用和校验中应注意禁油，检验周期为一年。

每两月定期检查机房内照明是否采用防爆灯，插座是否采用防爆插座、开关是否采用防爆开关。

每两月定期检查机房内电源插座是否正常，是否有裸露供电导线穿过，是否通风良好。

每两月定期检查氧气终端是否工作正常，是否漏气，装饰盖是否完整。

（三）中心吸引系统维保

维保内容：吸引机房、管网系统（包含管道、压力监测箱及各种气体阀门）、床头吸引终端的维护和维修的维护和维修。

每两月定期检查检查负压机组工作状况，记录相关参数，真空机组运行电流是否正常，负压值是否在标准范围内，定期检查保养真空机组控制系统电路。

每两月定期检查负压罐有无积水，如出现以上问题进行维修和处理，需更换的进行更换。

每两月定期检查负压机房内真空泵有无异响，是否正常工作，是否漏水，进排水管道是否畅通，检查真空电磁阀是否开闭正常。

每两月定期检查检查负压控制柜是否正常工作，控制柜内电控元件有无老化、线路有无松动现象。

每两月定期检查负压报警器是否正常工作，负压仪表是否工作正常，精度是否达标，提出校准及更换。

每两月定期检查负压机房内管道阀门、电磁阀是否开闭正常，有无泄漏。

每两月定期检查负压系统管网是否泄漏。

每两月定期检查氧气终端是否工作正常，是否漏气，装饰盖是否完整。

每半年月负压机房设备清洗一次。

（四）设备带及床头配套电器维保

维保内容：地槽、圆弧、面板、管道装饰槽、挡板、床头灯及灯罩、开关、电源插座、漏电保护器的维护和维修。

每两月定期检查气体终端开闭是否正常，有无漏气现象，终端内弹簧是否疲劳，密封圈是否老化，出现问题进行维修或更换。

每两月定期检查电线是否磨损，接头是否完好，漏电保护器、床头灯及灯罩是否脱落、松动、丢失，电源插座是否正常工作。

每两月定期检查铝合金设备带、装饰罩是否脱漏、松动、丢失，出现问题进行维修或更换。

（五）二级稳压箱及压力监测报警箱维护及保养

每两月定期检查二级检修是否正常工作，有无漏气现象，安全阀是否开闭正常，截止阀是否开闭正常，有无漏气。

每两月定期检查压力监测报警箱的压力表是否精准，是否校准及更换，阀门连接处是否漏气，电源插座供电是否正常。

